

市场纵横

摘帽行情点火低价股连环烧 谨防热白菜变烫山芋

“白菜股”的春天还能有多久？

所谓A股里的“白菜”，特指价格低得跟白菜价不相上下的个股，投资者也习惯称之为“白菜股”。上证指数今年以来报跌6.39%。尽管在此期间A股也不时上演缤纷的个股行情，但却不足以改变“白菜股”越来越多的趋势。显然，大盘的连年萎靡不振，是A股批量产出“白菜股”的直接原因。近期，正是这些“白菜股”接二连三地涨停，使得市场各方对低价股的赚钱效应刮目相看。这些已经被资金弃之如敝屣的“白菜股”，为何一时间又被翻炒成人人争点的“盘中餐”呢？

所谓萝卜白菜，各有所爱。当前的经济前景仍不明朗，加上政策层面的维稳基调，决定了股指向上的作为有限。在此背景下，前期的页岩气、苹果、3D打印以及地热能等题材概念被炒过之后，市场资金需要寻找一个新的赚钱热点，而具备绝对低价格和重组预期等多重题材的低价股无疑是一个不错的选择。更重要的是，前期的



天津磁卡、南化股份、金杯汽车、华数传媒等低价股代表已展示出了不俗的赚钱效应，这也直接点燃了市场资金炒作低价股的热情。如此明显的赚钱效应，显然足以驱使炒作资金前赴后继。

低价股发起的这一场“秋收起义”，无疑证明A股寂寞的角落里“野白菜”也有春天。不过，投资者现在更关心的问题显然

是，这个春天能持续多久？市场观点普遍认为，低价股的炒作周期一般不会很长，资金拉升钢铁板块往往意味着行情走向终结。虽然低价股具有绝对价格低、市净率低、超跌效应大、填权效应强、重组题材多、复苏空间大等优势，投资者置身其中而后成功的先例也并不鲜见，但这仍不能表明低价股的投资拥有绝对的安全边际。

杨晓春

重组个股

业绩排名进入决战 基金扎堆10只股

随着上市公司三季报进入收官阶段，机构的建仓路线逐渐明朗，坐拥万亿资金的公募基金的最新持股动向更是引起市场的特别关注。三季报股东变化数据显示，目前沪深两市共有34只股票前十大流通股股东中首次出现了基金的身影，且基金新欢多为次新股。

从基金持股数量来看，基金新宠中，银邦股份最受追捧，新增持股高达2305.55万股。新增持股量前十名的个股还有美亚光电(1483.06万股)、喜临门(1248.80万股)、迪森股份(845.80万股)、奥瑞金(673.55万股)、洛阳钼业(567.66万股)、太空板业(489.88万股)、润和软件(461.74万股)、红旗连锁(442.98万股)、红宇新材(418.65万股)。

中财

交易备忘

10月31日 星期三

停牌

(600985) 雷鸣科化:刊登重要公告,自周三起连续停牌。

恢复交易日

(600684) 珠江实业:未刊登重要事项,连续停牌,周三恢复交易。

登记日

(600292) 九龙电力:2012年中期分红,10派0.2(含税),税后10派0.18;

(002658) 雪迪龙:2012年中期分红,10派1.5(含税),税后10派1.35。

资金流向 缩量止跌,反弹可期

两市周二的总成交金额为887.12亿元,和前一交易日相比增加71.3亿元,资金净流出14.8亿。周二两市指数平开冲高回落,小幅震荡,整体成交依旧低迷,各板块资金进出均很小,房地产得到资金的追捧。下午仍然保持上午的局面。

目前上证指数短期下跌目标在

2050-2070点,一旦完成头肩底形态,后市仍将反弹。周二指数在2050点附近止跌回稳,今日预计出现反弹。

热点板块及个股如下:

周二资金净流入较大的板块:房地产、钢铁、酿酒食品、教育传媒。

周二资金净流出较大的板块:医药、中

小板、新能源。

钢铁,净流入较大的个股:包钢股份、重庆钢铁、金洲管道、八一钢铁、沙钢股份。

房地产,净流入较大的个股:华业地产、海建设、海德股份、阳光城、滨江集团、刚泰控股、海岛建设。

广州万隆

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛



2012.10.31-11.4

服饰类

600减300

特例品除外

